ansgronhe
Novus

3-Loch Waschtischarmatur 100 mit Zugstangen-Ablaufgarnitur
Oberflache: Chrom  Artikelnummer: 71140000 1 (£

Beschreibung Technologie

Merkmale -—
- besteht aus: 3-Loch Waschtischarmatur, o2 \‘ comtort [ | |auick t@
Ablaufgarnitur AirPower EcoSmart Zone Clean

ComfortZone 100

Ausladung: 118 mm

Auslaufhéhe: 99 mm

maximale Durchflussmenge bei 3 bar: 5 I/min
Keramikventile hei/kalt 90°

fur Durchlauferhitzer geeignet
Zugstangen-Ablaufgarnitur G 1%4

Material Ablaufventil: Metall

Anschlussart: G % Anschlussschlduche
Anschlussgrofie: DN15

Produktabbildung MaRzeichnung

Durchflussdiagramm

ggg T T 6’? @ Mit Durchflussbegrenzer
! S ® Ohne Durchflussbegrenzer
0,50 1+—(1 2/ 5,0
0,45 ' I 4,5
0,40 , I 4,0

° 0,35 ' I 3,5 _

S 030 et 303
0,25 [ 2,5
0,20 '/ : 2,0
ols T 15
0,10 +—fA1 10
0,05 - 05
0,00 e 0,0

Q=I/min0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30

Q=|/sec 0 0,1 0,2 03 0,4 0,5

Mehr Details online auf unserer Website Wir freuen uns auf lhren Besuch Seite 1/3
29.09.23


http://pro.hansgrohe.de/suche.htm?searchtext=71140000

ansgrohe

Novus

3-Loch Waschtischarmatur 100 mit Zugstangen-Ablaufgarnitur
Oberflache: Chrom  Artikelnummer: 71140000

.

Explosionszeichnung
Baujahr: >10/17

Mehr Details online auf unserer Website Wir freuen uns auf lhren Besuch Seite 2/3
29.09.23


http://pro.hansgrohe.de/suche.htm?searchtext=71140000

ansgrone

Novus
3-Loch Waschtischarmatur 100 mit Zugstangen-Ablaufgarnitur p—
Oberflache: Chrom  Artikelnummer: 71140000 9 Iﬁ

Baujahr: >10/17

Pos. Beschreibung Artikelnummer PG VE
1 Auslauf kpl. 93198000 14 1
2 Luftsprudler M24x1 (5 I/min) 13185000 98 1
3 Schraube M8 x 68 97736000 2 1
4 Dichtung & 42 98722000 2 1
5 Schaftbefestigung kpl. 96016000 8 1
6 Anschlussschlauch 200 mm M10x1 92913000 10 1
7 SchlauchanschlufRwinkel 92905000 9 1
8 Zugstange 96657000 4 1
9 Griff 93199000 10 1
10 O-Ring 14x1,5 98201000 1 1
11 Farbring-Set, Kalt / Warm 95819000 4 1
12 Rosette fir Griff 92956000 8 1
13 0O-Ring 33x2,5 92907000 1 1
14 Schnappeinsatz mit Schraube 98932000 5 1
15 Absperreinheit links schlielRend 95366000 9 1
16 Absperreinheit rechts schlieRend 98817000 8 1
17 Anschlussschlauch 450 mm M8x0,75 G3/8 97206000 8 1
18 0O-Ring 6,6x1,6 93019000 1 1
19 Anschlussschlauch 400 mm M10x1 92914000 1" 1
20 Schaftbefestigung kpl. ( 28) 92909000 9 1
a Ablaufventil 94139000 98 1
Mehr Details online auf unserer Website Wir freuen uns auf Ihren Besuch Seite 3/3

29.09.23


http://pro.hansgrohe.de/suche.htm?searchtext=71140000

